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VŠE NEJLEPŠÍ DO NOVÉHO ROKU. Tyto dvě ženy slaví jmeniny v jeden den a není divu, že si při tom ťuknou horkým 
punčem. Ano, je to na Štědrý den. A obě, Eva Gachová a Eva Ostrá, vám všem přejí do nového roku hlavně zdraví, štěstí 
a dobrou náladu. Nadarmo se neříká, s úsměvem jde všechno líp. Foto: Antonín Zvěřina 

Do měst a vesnic opět vyrazí 
tříkráloví koledníci s cílem pomoci 
potřebným.

� Antonín Zvěřina

Koledování s pokladničkami Tříkrá-
lové sbírky na Třebíčsku se uskuteč-
ní od pondělí 1. do neděle 14. ledna. 
V těchto dnech tedy budou do ulic 
měst a na vesnicích vyrážet koledníci s 
pokladničkami. 

Případně budou pokladničky 
dostupné na obecních úřadech či míst-
ních obchodech, to většinou, když se 
nenajdou koledníci, kteří by přímo 
obyvatele navštívili. Třebíčská Cha-
rita plánuje organizovat také několik 
doprovodných akcí.

První z nich je Žehnání koledníkům 
v Třebíčské bazilice v pátek 5. ledna při 
slavnostní mši v 17 hodin. Po ukon-
čení bude pro koledníky v kostýmech 
připraveno drobné občerstvení u farní 
kavárny.

Druhou akcí je Tříkrálový průvod 
Karlovým náměstím v Třebíči, v sobo-
tu 6. ledna v odpoledních hodinách. 
Průvod ve 14.30 hodin přivítá před 
radnicí starosta města Třebíč Pavel 
Pacal, třebíčský děkan P. Jiří Dobeš a 
ředitel Oblastní charity Petr Jašek.

„Pokud byste chtěli být přímo součás-
tí průvodu, přijďte nejpozději ve 13.45 
hodin do Třebíčanky ve vlastním sta-
ročeském kostýmu, ženy - dlouhá suk-
ně, vlňák či kožíšek, muži kalhoty nebo 
pumpky, kožich, beranice. Vhodný je 
i kroj, případně bude na místě oděv k 
zapůjčení, avšak podle pravidla Kdo dřív 
přijde. Za vaši aktivní účast budeme veli-
ce rádi. Vezměte i dar pro Ježíška,“ zve 
koordinátorka sbírky Marta Valová.

Filmové představení jako poděková-
ní pro koledníky se uskuteční v sobotu 
3. nebo v neděli 4. února v kině Pasáž. 
Promítat se bude animovaný film 
Mavka–strážkyně lesa. 

Mluvčí Jaderné elektrárny Dukova-

ny Jiří Bezděk potvrdil, že také letos 
přijdou koledníci Tříkrálové sbírky 
koledovat tam. Tříkrálová plavba po 
největší nádrži na Vysočině Dalešické 
přehradě se uskuteční v sobotu 13. led-
na. Loď vyplouvá z přístaviště Kramo-
lín ve třináct hodin. Pasažéry dopro-
vodí jako loni sbor Svatojánských 
broučků z Náměště nad Oslavou. 
Výtěžek bude věnován Charitě.

Charita připravuje tradiční sbírku

V kostele zazní 
Třebíčské koledy

Vánoční koncert třebíčského soubo-
ru Musica animata se koná v neděli 7. 
ledna v kostele Narození Panny Marie 
v Přibyslavicích. Zazní české i světové 
vánoční skladby v novém stylu.  –zt-

Rada odsouhlasila 
úpravu cen

Úpravu cen vstupného od Nového 
roku do bazénu Laguna odsouhlasi-
la třebíčská rada města. Vstupné na 
plavání či rodinné vstupné zůstává 
stejné. Plavání plus aquapark a plavá-
ní plus aquapark a wellness se zvyšu-
je o dvacet korun „Stále ještě patříme 
v rámci Kraje Vysočina k zařízením 
s nejnižšími cenami,“ uvedl starosta 
Pavel Pacal.  –zt-

Odvodní kapli
Sanaci vlhkého zdiva kapličky sv. 

Petra a Pavla v Třebíči plánuje radni-
ce. Ta se nachází v klášterní zdi pod 
zimním stadionem. Dokončení měs-
to plánuje do konce dubna příští-
ho roku. Akce si vyžádá zhruba půl 
milionu korun.  –zt-

Opraví kontejnery
Opravit 26 kusů vegetačních kon-

tejnerů na Svojsíkově nábřeží roz-
hodla třebíčská radnice. Jejich stav 
neodpovídá mínění veřejnosti a 
dočkají se i nového osázení zelení. 
Při realizaci se využijí zimní měsí-
ce do konce dubna a akce si vyžádá 
zhruba 380 tisíc korun.  –zt-


